Levene BK
Képpen Handicap 2020-01-20

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 187.4 65.08 Jonas Karlsson - Hans Lundgren 27018 26601 Kvanums BK
2 5 168.4 58.49  Tore Ljunggren - Lage Ljunggren 40150 40773 Levene BK - Kvanums BK
3 13 152.5 52.96 Kent Lundgren - Lennart Gustafsson 46234 7918 Levene BK
4 2 152.0 52.77 Roland Green - Egon Fahlgren 90940 7680 Levene BK
5 3 151.7 52.69  Anders Wersén - Jussi Bérzén 25681 14776 Skara BS
6 4 149.8 52.03 Lena Jarpemark - Conny Jemnemo 56901 56904 Levene BK
7 6 145.7 50.59 Mikael Nyberg - Curt Sjolin 7628 15066 Levene BK - Lidkdpings BK
8 14 144.7 50.23 Bengt Roland - Malte Johansson 56887 56885 Levene BK
9 12 131.4 45.64  Lennart Krook - Hans Andersson 27250 26475 Kvanums BK - Levene BK
10 8 131.1 4552 Claes-Goran Edlund - Lisbet Edlund 56902 62814 Kvanums BK - Levene BK
11 9 129.4 44.92  Hans Ahlberg - Hakan Johansson 43471 49164 Kvanums BK
12 1 127.3 44.20 Bengt Persson - Bo Fransson 9794 9339 Levene BK
13 10 122.3  42.48 Bengt Lindblom - Lars-Erik Sjoman-Kiihnel 19041 9991  Skoévde BA - Grastorps BS
14 7 122.1 42.41 Hasse Svensson - Gert Karlsson 49137 26256 Levene BK
1 4 Kn7 Basta kontrakt 2 « EDKn64 Basta kontrakt 3 4 D76 Basta kontrakt
Nord v Kn10962 3v N =140 Ost v Kn108532 54 VD -1100 Syd v Kn103 3&V =-110
Ingen + D105 NS ¢- ov + KD75
#EK2 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
« E5432 4 K98 N9 6 9 6 8 & K32 8 N 3 3 109 7 aKn5 & EK983 N46 656
v KD5 v74 S 96 96 8 v K7 vED S 3 3 109 7 v8542 vE6 S 46656
¢ 862 ¢ K9743 O46 46 4 47432 ¢ KDKn1085 O 9 102 2 6 ¢ E104 +62 O9 6 6 86
#103 #985 V 46464 #10652 #KDKn9 V 10103 3 6 #K985 #D762 V966 86
« D106 410975 #1042
v E83 v 964 v KD97
4 EKn + E96 + Kn983
#DKn764 #873 +104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 5 INS+2 a2 150 120 00|12 7 5¢DO-1 v6 100 120 00| 3 6 2vN= A 110 11.0 1.0
9 10 3vy N= ¢4 140 100 20| 3 11 5¢ O-1 aT 50 80 40| 5 7 3¢ N= «A 110 11.0 1.0
3 11 4y N-1 9 -50 60 6.0 4 6 50 0-1 v4 50 80 40| 4 12 2v V-1 +5 100 7.0 5.0
4 6 3NS-1 3 -50 60 6.0 9 10 3NV-1 s A 50 80 40|13 2 340-1 vK 100 70 5.0
13 1 4vy N-1 v7 -50 6.0 60| 2 5 4¢ 0= aT -130 30 90| 1 8 2¢ N= v6 90 40 8.0
8 14 3NN-2 +3 -100 10 11.0| 8 14 4¢ O= v4 -130 30 9.0(10 11 3¢ N-2 4K -100 2.0 10.0
12 7 4v N-2 a8 -100 10 11.0|13 1 4¢ O+1 ¥9 -150 0.0 120( 9 14 2NV= *7 -120 0.0 12.0
4 4 Kn76 Bésta kontrakt 5 & Kn943 Bésta kontrakt 6  EKn93 Bésta kontrakt
Vast vD10643 3NT V =-600 Nord v 1043 5¢v O =-450 Ost v K107 4v S =420
Alla ¢ 543 NS ¢ E73 ov + 87652
+D9 & ¢ v & NT »K102 L) 4 NT «D CICER A
4E108 4 K953 N45 444 410875 #4EK N 8 6 5 4 K852 a74 N5 7 107
v EKKn7 v852 S 45 4 44 v K65 v EKn972 S 8 6 5 vDKn8 v 62 S 5 7 107
+1062 ¢ KD8 098999 ¢ K82 ¢ 109654 05 6 8 +D ¢ EKKn93 086 3 4
#EKN3  #K86 V88999 #Kn63 &E vV 5 6 8 #KKn1064 #9873 V 86 34
4 D42 4 D62 4 D106
v9 vD8 v E9543
+ EKn97 ¢ DKn + 104
#107542 «D98754 #E52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 14 3NV-2 v3 200 120 00| 4 7 4v0-2 &5 100 120 00| 2 9 3aV-2 v7 200 10.0
3 6 3NV-1 46 100 90 30| 6 8 2v0+3 &7 200 100 20|11 12 34 V-2 vK 200 10.0
10 11 3NO-1 4 100 90 30| 2 9 4v 0= ¢A -420 . 6.0/13 3 2¢y N+3 ¢A 200 10.0
1 8 3NV= v4 -600 6.0 60| 5 1 4v0= +Q -420 60| 6 8 3v S+l «T 170 6.0
4 12 3NV +1 v4 -630 20 10011 12 4v O= *7 -420 60| 4 7 2vS= +Q 110 4.0
5 7 3NV+1 v3 -630 20 100|113 3 4vO0+1 ¢Q -450 110 5 1 34 N-2 ¢ A -100 2.0
13 2 3NV +1 a7 -630 2.0 10.0|14 10 4v O+1 &7 -450 11.0| 14 10 2#V +1 aA -110 0.0
7 4 Kn974 Basta kontrakt 8 462 Basta kontrakt 9 4542 Basta kontrakt
Syd v Kn862 5¢ O =-600 Vast v Kn107 5NT N =460 Nord v Kn96 4¢ N D -2-300
Alla 4653 Ingen + DKn9764 ov + KD8764
«D4 & ¢ v & NT #KD » & NT &K » v 4 N
# EK5 # 863 N2 266 2 « KDKn743 45 N 8 7 11 « D10 & Kn973 N 2 4 4 4
v 103 vK4 S2266 2 v D96 v K853 S 8 8 11 vED87 9432 S 2 4 4 4
¢ EKn1042 ¢ D7 O 11117 7 9 +10 ¢ 8532 014 52 ¢+Knb32 +E 01 9 89
#1095 #EKNn7632 V 10106 6 8 #Kn107 #9432 VvV 4 52 #DKn3 #E10942 V1 9 89
« D102 4 E1098 » EK86
vED975 vE42 v K105
+ K98 ¢ EK + 109
*K8 #E865 #8765
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
5 8 1lvS= ¢+ A 80 120 00| 6 2 3NS+3 aK 490 120 00| 8 10 2v V-1 +K 100 120 0.0
12 1 2¢ V+1 v] -110 90 30| 5 8 3NS+2 K 460 100 20| 6 9 2¢ N= a7 90 9.0 3.0
13 4 3&V-= +8 -110 9.0 3.0| 3 10 3NS+1 4K 430 70 50|12 14 2¢ N= A 90 9.0 3.0
6 2 3#0+2 ©vA -150 6.0 6.0(14 11 3NS+1 4Q 430 70 50| 4 11 Pass 6.0 6.0
7 9 380+3 42 -170 40 80| 7 9 24DV-2 ¢4 300 40 80[13 5 3¢ N-1 A -50 40 8.0
14 11 2v S-2 oK -200 20 100|13 4 3vS-1 *T -50 20 100 1 2 240+2 T -130 2.0 10.0
3 10 2NO+5 v¥5 -270 0.0 120(12 1 24DS-2 ¥6 -300 0.0 120 7 3 INO+4 &5 -210 0.0 12.0
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10 410 Basta kontrakt 11 4 EKD96 Basta kontrakt 12 4 KDKn7 Basta kontrakt
Ost v EKD2 44 S =130 Syd v KKn 3NT S =400 Vast v EK3 2NT N =120
Alla +D Ingen + E652 NS + K87
#EDKn9843 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT £763 & ¢ v & NT
~KKn82 4 E643 N 108 7 6 7 & Kn2 1074 N6 107 9 9 4E1094 486532 N8 9 7 6 8
v98654 v107 S 108 7 6 7 v97654  vDI10 S 6 107 9 9 v 102 v D875 S8986 8
¢+E9 ¢ Kn875 035575 *7 ¢ KDKn3 073544 ¢+ E94 + 106 054574
#65 *K107 V35575 #KDKn97 #10652 V73514414 #EKn52 #109 V54574
4 D975 # 853 .-
vKn3 v E832 v Kn964
+ K106432 + 10984 + DKn532
*2 #43 +KD84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 3NN= 3 600 120 00| 1 14 44 N+1 ¢K 450 120 00|13 6 3NN+1 48 630 12.0 0.0
8 10 3« N+1 T 130 100 20| 2 3 44 N= ¢K 420 100 20| 2 3 34DV-2 ¢7 300 9.0 3.0
6 9 5&#N-1 a7 -100 50 70| 5 12 3NS= K 400 80 40| 7 10 24DV-2 ¢7 300 9.0 3.0
7 3 5&#N-1 vT -100 50 70|13 6 34 N+2 ¢K 200 6.0 60| 9 11 2NN+2 v5 180 6.0 6.0
12 14 5 N-1 s A -100 50 70| 7 10 2NN+1 ¢K 150 40 80| 5 12 3¢ S= vT 110 40 80
13 5 5 N-1 v7 -100 50 70| 9 11 1aN+2 vQ 140 20 100| 1 14 4vS-1 aT -100 1.0 11.0
4 11 3NN-2 *7 -200 0.0 120 8 4 6NN-2 +K -100 0.0 120 8 4 3NN-1 v8 -100 1.0 11.0
13 4« Kn1054 Bésta kontrakt 14 s K4 Bésta kontrakt 15 a2 Bésta kontrakt
Nord v 876 2v N =110 Ost v D10542 44 S =420 Syd v EKKn5 5 S =600
Alla + KDKn9 Ingen +D74 NS + D1073
#DKn & ¢ v o NT *EK9 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT
«D8732 496 N57 865 32 D876 N 9 9 10109 4 Knl1074 & EKD865 N 11109 6 6
vE104 vK S57 865 v 963 v Kn87 S 9 9 10109 v10943 vD8 S 11109 6 6
¢1063 ¢E74 085567 ¢ K103 ¢ EKn82 044112 ¢854 ¢ EKn2 022375
+108 #E765432 VvV 8 556 7 #108754 #Kn3 V44112 »96 +108 V22375
+ EK « EKn1095 93
v DKn9532 vEK v762
+ 852 4965 + K96
*K9 *D62 #KDKn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 4 3vyS-= 8 140 120 00|14 2 3NN+3 ¢2 490 120 00|13 8 44 0-3 K 150 12.0 0.0
6 1 4vS-1 &T -100 70 50|13 7 4y N+2 43 480 100 20|10 6 3#S+1 &) 130 10.0 2.0
10 12 4v S-1 &T -100 70 50| 6 1 3NS+2 8 460 70 50| 9 12 34 0-2 «K 100 7.0 5.0
13 7 3vS-1 &T -100 70 50|10 12 3NN+2 46 460 70 5011 1 340-2 K 100 7.0 5.0
14 2 3vS-1 &T -100 70 50| 8 11 3NS+1 *4 430 40 80| 7 2 140+1 «K -110 3.0 9.0
8 11 34 0+1 aA -130 10 110| 9 5 2vN+4 &3 230 20 100(14 3 24 0= *K -110 3.0 9.0
9 5 320+1 aA -130 10 11.0| 3 4 3NN-1 +8 -50 0.0 120 4 5 5¢ N-3 s A -300 0.0 12.0
16 4 E7654 Basta kontrakt 17 4106 Basta kontrakt 18 4 Kn108 Basta kontrakt
Vast v732 24 N =110 Nord v KKn76 3v N =140 Ost v Kn1072 INTS =90
oV ¢+E3 Ingen 410932 NS ¢+ D7
»E83 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT »K652 & ¢ v & NT
4 K10832 4Kn N6 6 886 » Kn8 « E9732 N8 8 9 8 8 «ED53 4974 N6 6 657
v D84 v E96 S 66 886 vD104 vE53 S 889838 v98643 vD S 66 657
+ 106 ¢ KDKn42 06 7556 ¢ Kn874 ¢ K5 O5 4 454 +3 + K10964 O7 7676
#1065 #Kn972 V67556 #E1082 #975 V54454 #DKn7 #E983 V77¢67F6
«D9 « KD54 & K62
v KKn105 v 982 v EK5
49875 + ED6 ¢ EKn852
+KD4 #K43 »104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 1 24 O-2 «Q 200 120 00|11 7 INN+2 42 150 11.0 10|13 9 INN+1 ¢9 120 12.0 0.0
4 5 INS+2 vQ 150 100 20|13 9 INN+2 42 150 110 10| 8 3 INS= v3 90 8.0 4.0
13 8 2v S= ¢6 110 80 40|10 1 INS+1 ] 120 80 40|10 1 INS= v4 90 8.0 4.0
7 2 2vS-1 *T -50 40 80| 8 3 2NO-2 «4 100 6.0 60|11 7 INN= 3 90 8.0 4.0
10 6 24 N-1 +K -50 40 80| 5 6 1¢ N= *7 70 40 80 5 6 3#V-1 vA 50 40 80
14 3 24 N-1 +K -50 40 80|12 2 INV-1 2 50 20 10012 2 INS-1 v4 -100 2.0 10.0
9 12 2NN-2 +K -100 0.0 120 4 14 2NN-2 a2 -100 0.0 120| 4 14 2vS-2 +3 -200 0.0 12.0
19 4953 Bésta kontrakt 20 4 865 Bésta kontrakt 21 482 Bésta kontrakt
Syd vKn10975 ANT O =-630 Vast v K10874 34 V =-140 Nord v 96 4v O =-420
oV + D9 Alla + D875 NS + E109752
»D87 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v o NT +D43 & ¢ v & NT
4 ED1087 #K6 N255 383 a E42 & KKn93 N397 45 «D3 K106 N9538 4
v43 v KD86 S$25533 vKn95 vE62 S39745 vEKDKn52 v 1074 S95383
¢ 853 ¢ K72 O 108 8 1010 ¢ 64 +10 09 4497 ¢+ D84 ¢ KKn63 O 4 8 105 8
*Kn64 »EK105 V97797 #E9853 #K10642 V94497 *E7 #986 V379338
+ Kn42 « D107 « EKn9754
vE2 vD3 v83
+ EKn1064 ¢ EKKn932 .-
#932 «D7 #KKn1052
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 7 44 V-3 ¢+Q 300 120 00| 5 14 2¢ S+3 &5 150 120 00| 2 4 4v V-1 28 50 12.0 0.0
11 2 3NO-1 ¢T 100 90 301 9 4 3¢S+1 #A 130 100 20| 1 9 3vV+l 48 -170 100 2.0
13 10 3NO-1 +8 100 90 30| 1 3 2¢S+1 #A 110 6.0 60|12 3 44S-2 vA -200 7.0 5.0
5 14 2NO= ¢ A -120 50 70| 6 7 2¢S+1 42 110 6.0 6.0|13 11 2¢v V+3 48 -200 7.0 5.0
9 4 INO+1 T -120 50 70|12 8 34 S= A 110 6.0 60| 7 8 4v V= a2 -420 3.0 9.0
12 8 INO+3 ¢4 -180 20 100|11 2 4¢ S- *A -100 20 100|110 65 4v V= 8 -420 3.0 9.0
1 3 240+3 ©vA -200 0.0 12.0|13 10 4+ 0-= ¢ A -130 0.0 12014 6 4vy V+1l a2 -450 0.0 12.0
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22 4 654 Basta kontrakt 23 & K932 Basta kontrakt 24 4« ED82 Basta kontrakt
Ost v D32 4v O =-620 Syd v EKD 4¢ V D -2 500 Vast v10 2NTV =-120
oV + K64 Alla + D10 Ingen + K108643
#DKn87 & ¢ v & NT #10953 & ¢ v & NT #105 L Y
4109 & EKD7 N4 32 34 a5 «E76 N6 53729 4104 & KKn97 N4 6 55
vKn9854 vK10 S33234 v 95 vKnl108742 S 6 5 3 7 9 v 8764 v KD3 S4655
¢+ E10 ¢ Kn9532 O 9 10109 9 ¢ EKn87653 +4 O7 885 14 ¢+ EKNn752 ¢9 087 838
#K1042 #E9 vV 9 10109 9 &EKnN6 D82 V78854 &E8 &#KD643 V 8 7 8 8
& Kn832 « DKn1084 4653
vE76 v63 v EKn952
+ D87 + K92 +D
#653 *K74 &#Kn972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 464 O-3 &5 300 120 00|11 6 24 S+1 v9 140 120 00|13 12 34 0-3 +Q 150 12.0
1 9 3NV= &7 -600 80 40| 1 4 3¢V-1 vA 100 80 40| 3 5 340-2 +Q 100 10.0
7 8 3NO= &6 -600 80 40| 2 10 3¢ V-1 vA 100 80 40| 2 10 2NV-1 vT 50 8.0
10 5 3NV= &Q -600 80 40| 3 5 3¢V-1 vQ 100 80 40| 1 4 2vS-2 LY -100 4.0
12 3 3NO+1 a2 -630 20 100|113 12 34 S-1 v9 -100 40 80(11 6 2¢DN-1 a7 -100 4.0
13 11 3NV +1 &7 -630 20 100| 8 9 3¢ V= vA -110 20 10014 7 2¢ N-2 a7 -100 4.0
14 6 3NO+1 &3 -630 20 100|14 7 34 N- *4 -200 0.0 120| 8 9 3#0-= +Q -110 00 1
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